! d: Q(»)= P(=)

JclEMc. wa%u (—*) JO«A\MU&_
£iz) =3 | deun Am Cemp o
G T s T icwuws (Coo zs<c>§
E) 32 12262421 | 5 _ v Jn _ &y
0-62°+242A30463|  Q(R) da 2y
-6z i B Ng Ty
O 24/27 ¢ 0 46 - 5
RN +£ | F s "f-* = 8~ 2alld
B O fZ,L=—‘= +'ﬂ1___ G+ L‘g‘-2=3+&\l—3\I
:D}a"b(.p: __ = L -7
£ < - & Zn':? C& Z o] >
E(z,).:(z +3)(2,_%?/+2A) (/ 2 2 21)
| DenC -

) B 2) 2o
ma: BR)- (R43) (%62 « 24)

B(2) =0 & 2B
ow
T g L eu

=0

3 i‘» 3 - 2V%) 3. 205, B4R

Exevciwce 3=

4) o me,m]:oaoz. 2 Hoda (d)/
on sWed -

I%-L’%-\-i)i _(2,-\-5'1).2 1+ ¥4 Aux

° Z”"-{-?) e 1 @ @-'\_R)(Z*;'\)-?)::O;: e L3+I)L| -Ll-} S.f)f\’_-\- ¥+ Au L

2 wo

&))<= 5
o
PR

L = aV3

S e T wial 03 <dd¥)

ﬁ = \OQ’.: Jac

S EIOIED
3¢ _9

AP ugsY

—

-
—

.ACSUIIM(M A - (12, = JL) (q_Z,L_‘. S S C‘.)

|=a 2% b2* 2 -2a2-2b2 2

|

's |

=¥-A2-Ui-Y-Aoix¥ +AYsL

186 b6 _dud o Ans
O

AR
l o -

i

2, ek aie  hab o
leble e U'dgualion (4) -
2/) %héétglm'm 20,5 Fic

-

oL (b - 2.0.) 2 ((;-.2\9)2; 20
)



Yox JAQAAI\«?CD«E_@'M— eardie L’.\.)
ek W)), en sHte X -

- - > 1. SN
§l>_zq= %2 o)

Codbh o el
SR o R divd )

.
De (#) ) ema = [ =12

be 1)) one + [E= - T2HO

en mFQo.Ce (5) down (3), en
e, - alhe i &
&> \o = A
FOMEEE U
ot au JHS
Doic

22 (B2 i) RTA{245 N 2 aTau L
= (Z-Z) ol O ATATEE L)
3) A beQMﬁeMb e (s) -

%V\CL':

ZB—EHI)ZL.. (fu 5&)2, 134 4ux =0
& (2-2(27-(4+ D)2 -u -F1) =0

tw nemalque sque

-~

Q’e.q | IS
= Pt L/‘L"'L)Z” u-% L 28 ,(*)

Q/;ﬁ,ume. e_%mim _,;Lm&e.meal ve

& Coee g\c_.\e.&)’s C.emFQe.Meb
(Q.:,:O,A_, c,é@);x:JB'MC,=
Bw COD.Qu&e Qc JALSC)\.AM’\LWC_M& Skl
Al yac & ((’“*)) U‘L’L\k 9 4>

= 4-AX1+2L & AL 4 3B
= A6 L RaL 8 Smc\me C.ame;

Bwn psde - S it B
S (ot + ia):u-_-_ xl—d"+21d£
& Mox3ox ?(_l_dz.+ ;Z'x.cjl
> x."_d": Ab - - (’l’)

Ry B (D)

x%j”: By Sl

()1 ®). = 225 =50 = .26

B e
A? 7—5 2,-:. %

Maifonand , A apres (2), les néels
Xeké »orY e mewme M-ﬁ“e‘/c}%c
S 5T 5B Pt g-_-_—é"-'é.,{.

chs pdidien de (%) Pgmﬂ::

= AS. ahe -2 b0
Aa Y

_Aefnc..

(3)-— L&) = ‘23; =

AR s -—\o+€ Aex +5+3 3 B

Fv-ob.wu& ewﬂeﬂeﬁﬁauw
de R'G M@ Sl -

|S {/‘2/ ~R L 3*'?'*71'

&S ARS -y 8 e
bl
PSR PR ES SR T 25
= Fo Y
guw
ng.-(a.\-i)z,..q—:{i =0 [_

5:(\&

]



